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1.'06.8.9 rakamlariyla olusturulacak rakamla-
ri farkl en biayuk dért basamakli say ile en
kiictik dért basamakli saynin farki kactir?

&L T T 1995

,,,;},T'_,Cozum: 1000
T¢g6D
‘____,_,..-——"‘_"-—;7

Yukaridaki cikarma isleminin eksileni 500
artiriliyor, ckani ise 486 azaltiliyor. Yapilan
islemlere gére olusan fark kactir?
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3. AB iki basamakl, sayss| ile BA iki basamakli

sayisinin toplom| 77dir. A harfi 2 rakamina
esit olduguna gére AB x BA isleminin sonucu

kactir?
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4‘. Bir fabrikada calisan isci saysi 5000den
1250 eksiktir. Bu fabrikada calisan isciler-
den 15481 kadin olduguna gére erkek isci

saysi kagtir?
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Semih Uzerinde 9, 16, 13 ve 12 yazan top-

lari isabetli sekilde atmistir. Semihin isabetli

atisi yaptigr ilk topun Uzerinde yazan say

16 olduguna gére diger basarili atis yaptigs
toplarin Gzerinde yazilan saylarin carpimi

kactir?
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6. Bir okulda 27 sinif ve her snifta 36 8grenci 9. Bir ciftlikte bulunan 65 inegin her birinden

vardrr. Bu okulda haftada 3 gun sgrencilere 18 litre sut elde edilmistir. Bu sutler 5 litrelik
stt dagitilmaktadir. Buna gére bu okulda 2 kaplara konulmustur. Bu islem icin ka¢ kap
haftada toplam kag sut dagrtilir? kullanilmistir?
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/. Bir saynin 2588 eksigi 4600 saysina esit-
tir. Bu saynin 2858 fazlasi kactir?
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45 koltugun bulundugu bir tiyatro salonunda
hafta ici her gin 5 tiyatro gésterisi yapilmak-
tadir. Bu tiyatro salonunda 3 hafta boyunca
8. Hakan, 358 saysinin 17 katini 6555 olarak oynanan tiyatro gosterilerinde ttm koltuklar
hatali bulmustur. Hakannin buldugu sonug dolmustur. Buna gére bu 3 haftada bu
gercek sonuctan ka¢ fazladir? salonu kac kisi ziyaret etmistir?
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11. Bir ormanda 125 glrgen, glrgen saysinin 1.4-. Bir doktor bir gunde 27 has- %

iki kati kadar cam agaci, cam agaa say- tay muayene etmektedir. Bu R ce
nin 4 katinin 128 eksigi kadar mese agaci doktorun bir ayda muayene Q} 3
vardir. Bu ormanda bulunan agaglarin ettigi hasta saysi 900den kac
toplam saysi kagtir? eksiktir? (1 ay 30 gin olarak

alinacaktir.)
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1 2.. Bir fobrikada her gun 4878 trin Gretil-
mektedir. Bu drunler 6l poketler‘e konul-
makta her poket 20 lirogc satilmaktadir. Bu
fabrika bir ginde dretilen trdnlerden ne
kadar gelir elde eder?
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1 5. Mehmetin parasinin 2 katt 700 lirogo esit-
tir. Mehmet porosglo 850 liralik bisikleti ve
1-3. 12000 saysi 1000 ile bolintp doha sonra 190 liralik kaski almak istijor. Mehmetin ne
35 ile carpiliyor. Bulunan sonug kagtir? kadar paraya ihtiyac vardir?
£ Comim B
\ . _ i | : ¢ "" 1oLp
1288|1668 = |12 iIDEPFREE: %3 T
[ / o Il .} I ?t? 50
A A S A -
. Iy




&54- SINIF 1. DONEM 1.5. HAFTA}

16. Bir carpma isleminde birinci carpan 328 14.
esittir. lkinci carpan ise birinci carpandan
248 eksiktir. Bu carpma isleminde carpimin
rakamlari toplami kactir”?
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el = .‘\ maktadir. Her odanin Ucretinin esit oldugu
. 1_: a0 \\ F bu otelin tam dolu oldugu bir 9Unc|e 7200
3109 N_/ - lira gelir elde etmistir. Buna gére bu otel-
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1 7. Rakamlari farkli 4 basamakli en blyuk
say 4 rakamina béluntyor. Bu islemden
elde edilen bslumin 1100 eksigi kactir?
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20. (680 - 176) : 8 isleminde bulunan sonuc
dedemin yasina esittir. Buna gére dedemin
1 8. 28 x 17 isleminin tahmini sonucu ile 18 yl 8nce yasi kacti?
gercek sonucunun arasindaki fark kactir”? . )
(Tahmini sonu¢ bulunurken 2. carpan en| | @® ClozlurT|1 wglh 184 gode
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